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Директору 

Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів 

Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України 

КОТЯШ Л. 

 

 

Шановна пані Ладо! 

 

Від імені Professional Association of Ecologists of Ukraine (Професійна асоціація екологів 

України (ПАЕУ) - ) дозвольте висловити Вам повагу та звернутись з наступним. 

У відповідності до п. 2.1 наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

«Про тимчасове обмеження доступу до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля» від 20.04.2022 № 

177 (надалі – Наказ) передбачено створення електронного кабінету у Реєстрі суб’єктам 

господарювання, що мають намір провадити плановану діяльність та проходити оцінку її впливу на 

довкілля,  за наявності їх заяви. 

ПАЕУ звертає увагу, що на момент введення воєнного стану у частини суб’єктів 

господарювання вже були створені кабінети, розпочаті процедури (справи). Також в окремих 

випадках (реконструкція, переоснащення, тощо), розміщення повідомлення про плановану діяльність 

передбачає зазначення пов’язаної справи, завершеної у минулому. 

Враховуючи викладене, ПАЕУ просить надати роз’яснення щодо можливості доступу таким 

суб’єктам господарювання до вже існуючих кабінетів та розпочатих справ. 

Згідно п. 2.2. Наказу передбачено внесення поданої суб’єктами господарювання, які 

проходять процедуру з оцінки впливу на довкілля, документації з оцінки впливу на довкілля, до 

електронного кабінету у Реєстрі, за наявності їх заяви та відповідної документації. 

Враховуючи викладене, ПАЕУ просить на офіційному сайті Міндовкілля розмістити: 

- роз’яснення щодо можливості доступу суб’єктам господарювання до вже існуючих 

електронних кабінетів та розпочатих справ; 

- бланк заяви щодо створення електронного кабінету або доступу до вже існуючого кабінету; 



- бланк заяви про внесення поданої суб’єктами господарювання, які проходять процедуру з 

оцінки впливу на довкілля, документації з оцінки впливу на довкілля з вичерпним переліком такої 

документації. 

 

 

 

З повагою, 

 

Президент Професійної асоціації         

екологів України                                                                                 Людмила ЦИГАНОК 

 

 

 

 

Виконала: 

Наталія Мороз(063)849-3806, adm@ecolog-ua.com 
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